

金达驾校 报名热线: 8087777

直击现场

24小时新闻热线

2110110

最高线索奖1000元

施工方路旁挖沟竟未设警示标志

轿车夜间行驶一头冲进水沟



施工处未设任何警示标识。本报记者 张林 摄

本报济宁11月24日讯(记者张林 通讯员 陈冲) 11月20日,金乡县崇文大道与西外环交叉路口发生一起交通事故。因路旁施工现场未设任何警示标志,一辆轿车途经此处时不慎开进施工路沟,司机脖子受伤。

20日晚21时许,接警民警赶到事发现场,出事的小轿车已冲出路沟停在一边,车辆前保险杠脱落掉在后方,底盘受损较为严重。据司机

周先生介绍,当时他驾车沿崇文大道由东向西行驶至交叉路口。向北转弯时,突然冲进路边的水沟中。因为夜间视线不好,施工路面周边较为湿滑,而路沟中的积水与路面基本持平,加上周围又没有任何警示标志,才一头冲进了水沟里。

事发路段的方形路沟长宽约2米,水深约15厘米。“如果水再深一些的话,我这车可能就陷进去了。”周先生心有余悸地说,好在出事时

车上没有乘客,就他自己脖子拧了一下,并无大碍。但令周先生不解的是,在如此重要的路口施工,施工单位竟然没设任何路障和警示标识。

交警部门认为,施工单位未经公安机关同意进行道路施工,并未在来车方向设置警示标志及防护措施,是引发该起事故的诱因。截至目前,周先生已经联系到了工程的施工方,双方正就赔偿问题进行商讨。

追事 寻找好军人

好军人终于找到了!

灭火人是市中区消防大队军官张奎杰

本报济宁11月24日讯(记者 路帅) 本报21日《帮忙灭火又送人回家,车主想找这位好军人》报道了市民黄先生的经历。一位军人帮其将轮胎火灾扑灭后,又将家人送回,但没留下任何信息。经多方找寻,23日上午终于在市中区公安消防大队找到了好军人张奎杰。

“他穿着军装,所以我就去找武警部队、消防部队打听,但能提供的信息太少,消防支队的同志费了好大功夫才找到他。”23日上午,得知好心人找到,黄先生立刻开车来到济宁市市中区公安消防大队,执意要当面感谢这位好军人。

“没错,那天帮助我们的是这位大哥,谢谢

你。”黄先生一眼就认出了张奎杰,上前就紧紧握着他的手。“那天真是把我吓坏了,车上也没有灭火器,后轮胎呼呼冒着白烟,车上还有我87岁的老母亲。”回忆起当时的情景,黄先生心有余悸,那天恰好还是老母亲87岁生日,多亏了张奎杰及时扑救,否则后果不堪设想。更让他感动的是,灭完火后,张奎杰又开车将老母亲、妻子、外甥女送回家。

据了解,张奎杰是济宁市市中区公安消防大队大队长,对于他灭火救人的事,部队战友也是刚刚才知道。“回来后大队长一个字也没提,要不是今天黄老师找上门,还真不知道这事。”一位战士说。

只要年满50周岁,您就可以以128元的优惠价购买原价286元的新一代航天热能服一套,时间仅限3天(11月25日-27日)

航天热能服 50岁以上市民可享优惠

今天只需 128元 / 套

原价:956元/套 市场推广价:598元/套

中国进入老龄化社会以来,中老年人大多腿疼,骨痛太痛苦,且就医难,费用贵,且难。由此“全国助老惠民工程”于2013年11月在全国展开,本次“新一代航天热能服”作为惠民工程的第一批特直产品,今日起以直调价正式走进济宁。应广大中老年人病痛者的要求,本次特直凡年龄在50周岁以上的市民可以凭本人有效证件,只需交前128元,即可领取新一代航天热能服一套。

此次特直仅针对:年满50周岁以上(1964年以前出生)的市民;由于数量有限,本次特直每天限前300套,每个家庭限前4套(凭身份证、驾照证、军官证、老干部证、残疾证者不受此限制)。

凡符合以上条件的市民可拨打电话:0537-2305577 报名,各报携带本人有效证件,到下文指定药店经工作人员审核登记后方可领取,领取费用仅128元,不符合以上条件的市民也可以以698元的特直推广价购买,详情可拨打0537-2305577。

因此特直为惠民特直特直,所以数量有限,敬请广大市民理解!

预约订购电话:0537-2305577 数量有限!欲购从速!

新一代航天热能服 与普通保暖服的区别

穿一套 顶五套

新一代航天热能服18万根航空纤维立体覆盖全身,1.6万个高频点与热纤维共振发射出高达3600高频的热能,穿上后只需10分钟就能感觉全身暖洋洋,浑身关节红、肿、胀、痛、麻、木明显减轻。

全身轻松 身体好

穿上后腿不酸浑身轻松,24小时贴身维护,穿在身上舒服和方便。即使刮风下雨,在阴冷室内也不会有冻僵的感觉,航天热能服留住春风。

心脑血管 循环好

新一代航天热能服高频点及高频点立体作用于人体,使体内气血运行通畅,全面调节人体气血,阴阳有驻脚的平衡,静心安神,促进睡眠,延缓衰老,有效改善心脏病、动脉硬化、血稠血粘、高血压、失眠多梦、腰酸腿软、夜尿多及久咳不止等症。

手脚脚暖 精神爽

高频点与热纤维共振调节全身磁场,具有保健强身,提高免疫力的作用,浑身舒服。坚持穿新一代航天热能服一冬天,颈肩腰腿疼痛减轻甚至消失,手脚冰凉、肢寒体冷的体感感消失,整个人神清气爽!

肩周炎、颈椎病
热能服共振,作用于颈椎,加速血液循环,缓解疼痛,关节红、肿、胀、痛、麻、木明显减轻。

心脑血管病
热能服24小时作用于人体,使体内气血运行通畅,心脏好了,血压低了,不头晕、不心慌。

高血压、三高
热能服共振,作用于心脏,加速血液循环,降低血压,血脂,血糖,降低胆固醇,降低尿酸,降低尿酸。

前列腺、后腰
热能服共振,作用于前列腺,缓解前列腺增生,尿频,尿急,尿痛,尿不尽,尿等待,尿分叉,尿滴沥,尿刺痛,尿血,尿色黄,尿浑浊,尿异味,尿臭味,尿骚味,尿臭。

风湿骨痛、关节炎
热能服共振,作用于关节,缓解关节疼痛,关节僵硬,关节肿胀,关节变形,关节活动受限,关节畸形,关节坏死,关节脱落,关节置换。

穿热能服您将 御风寒 固肾骨 精神好 保暖又祛痛,平安过一冬

没穿新一代航天热能服之前,风湿可重了,冰天雪地,腰酸腿疼,年轻时在外边起早贪黑干了20多年采煤的,孩子们现在好使,就给我买回来了。穿上这热能服感觉挺好,身上也不冷了,大冷天在外边怎么坐车走这几分钟了。我又买了4套,给儿子,儿媳,孙子,享受高科技新一代航天热能服的好处!

我再也不当“起夜家”,手脚暖,尿频、尿急没了

到了我这个岁数,让前列腺疼给缠上了。尿频、尿急、尿痛,方法用了不少,可是效果却不大,夜里还总起夜,把裤子弄得湿漉漉的……自从看见了新一代航天热能服,听说这热能服能治这个病,正在搞全民助老惠民活动还是航天高科技,还别说,没手,没吃药,尿频、尿急的症状消失了,晚上也不起夜了,老伴说我精神头儿可足了,我再也不当“起夜家”了!

六种人急需穿 新一代航天热能服

经过2年多时间,6990次志愿者实验,临床证明:

1. 风湿骨痛: 风湿关节炎, 腰腿疼, 骨质增生, 坐骨神经痛, 肩周炎, 突出;
2. 心脑血管病: 高血压, 高血脂, 冠心病, 动脉硬化, 糖尿病, 脑梗死, 脑出血, 脑萎缩, 失忆健忘, 帕金森, 帕金森症;
3. 肾阳病: 肾衰, 肾亏, 十二经病, 肠病, 便秘等;
4. 男科病: 前列腺, 性功能障碍;
5. 妇科病: 宫寒, 胎停, 妇科炎症;
6. 哮喘, 糖尿病及并发症。

以上6类人群,不打针,不吃药,穿新一代航天热能服就会有想不到的神奇疗效!

航天热能服 疗效大对话

当天穿上新一代航天热能服,小肚子,关节等部位会明显感到发热,感觉身体血液循环加快,身上热乎乎的。

7天后,风湿骨痛明显减轻,血压趋于正常,耳聪目明,身上有力,尿频、尿急现象明显改善。

1个月后,心脏病,糖尿病,痛风病及其并发症,高血压等各项指标趋于平衡,身轻,腿健。

3个月后,胸不闷,气不短,血压,血糖稳定,精力充沛,各种慢性病明显好转,免疫力明显提高,身体好,心情好!

长期穿: 抵御风寒, 强身体, 远离疾病困扰。

指定领取药店:市中区,明工药店(建设路济宁饭店北200米路东) 兖州,鲁康大药房(一中西门北康玛特过) 邹城,康正药店(东地路充矿职工大学对过) 市内免费送货,外地货到付款